

3.26

MONDAY

雅各書

3:3-18

你們的所謂智慧不是從天上來的，而是屬世，屬情慾，屬魔鬼的。凡是有嫉妒和自私的地方，就有紛亂和各種邪惡的行為。但是，從上面來的智慧有幾樣特徵：第一是純潔，其次是和平、謙和、友善，充滿著仁慈，能結出豐富的善果，沒有偏私，沒有虛偽。一切正義的果子都是從播種和平的人、為和平努力所撒的種子產生出來的。（雅各書3:15-18）

不偏私、不虛偽

從雅各所寫的書信來看，在當時的教會中，有些人在追求「屬靈權柄」，自許為別人的屬靈導師，專門指導別人如何活出信仰。這種人口若懸河、知識豐富，而受到某些弟兄姊妹的信服與推崇，卻也因此衍生出許多教會問題。

雅各指出，這些「假教師」所謂的智慧，不是從天上來的，而是屬魔鬼的。雅各也提供幾項判斷的標準，包括：純潔、和平、謙和、友善、仁慈、沒有偏私、沒有虛偽等。這提醒了我們，無論聽到多麼有道理、多麼「屬靈」的話語，都應該要能夠檢視和反思，而不是立刻照單全收、跟著那個人的建議和指令走。

「假教師」還有一種更嚴重的情形，叫作「神棍」，打著神的名義，卻做違法利己的勾當，我們應當提防。最重要的是，當我們有機會跟人家談信仰的時候，我們也要不偏私、不虛偽，更別想藉著傳福音得到名望利益，這是被聖經嚴正指責的陋行。

效法謝緯 獻身作憨人



榮神國際傳道中心的楊彰智，具有牧師、醫師雙重身分。他見證，以前認為從醫致富享樂才是聰明，然而這樣的價值觀卻在他19歲參加父親摯友、一生免費替窮人治病的「台灣史懷哲」謝緯牧師（醫師）的葬禮時，被完全翻轉，從此決定當為主奉獻的醫療傳道人。（TCNN）

親愛的上主，求祢使我為著福音的緣故，更加謙卑、忍耐、溫柔對人，待人處事有公正，言行舉止有真誠。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。